

## ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ

# Ремонт дороги – насущная потребность

Проект «Инициативное бюджетирование» успешно реализуется в Оренбуржье с 2017 года и за это время он стал привычным для сельчан. За эти годы немало сделано его с помощью и на территории Петровского сельсовета.

Например, в 2018 году было заменено ограждение кладбища около с. Петровское; в 2020 году отремонтировано гравийное покрытие улицы Советской в с. Петровское; еще через год была благоустроена часть парковой зоны и заасфальтирован участок территории перед мемориальным комплексом в центре села, а в 2022 году произведен ремонт гравийного покрытия на одной из улиц с. Андреевка.

В этом году на сходе граждан было принято решение вновь принять участие в конкурсе инициативных проектов на 2025 год. В результате проведенного опроса жители с. Петровское больше всего голосов отдали за проект «Ремонт гравийного покрытия ул. Березовая в с. Петровское Саракташского района Оренбургской области».

Улица Березовая периодически подтапливается во время

весеннего паводка. Особенно сильными его последствия были в нынешнем 2024 году. В дома вода, к счастью, не зашла, но дорогу подпортила и кое-где даже смыла гравийно-песчаную смесь. Работа предстоит большая, протяженность улицы почти два километра, потому и вклад населения должен быть значительным. Ведь стоимость проекта 2 млн 944 тысячи рублей. Сейчас проектно-сметная документация проходит государственную экспертизу.

Активную позицию в этом вопросе занимают депутаты Петровского сельсовета, которые проводят разъяснительную работу среди населения, в том числе и депутат райсовета Александр Борисович Курносов. По последним подсчетам уже собрано более 50 тысяч рублей от жителей села. Сбор будет продолжен. А результат государственной экспертизы будет известен 27 августа. Жители с. Петровское надеются, что дорожная одежда на проезжей части улицы Березовая будет отремонтирована, а такой большой паводок больше не повторится.

Ирина Любенкова.